

放射線問題集 第1種 補遺

平成29年4月及び平成30年1月の法令改正により、放射線取扱主任者試験問題集の法令部分に訂正を必要とする箇所が生じました。放射線取扱主任者試験問題集 第1種 2018年版でご勉強の際には、平成30年4月1日以降、次の訂正をすれば正答番号の変更なしに読み進めていただきたいと思います。（解説につきましては一部変更が生じる部分があります。）

- P 829 下から 11 行目「1 年を超えない期間ごと」を「前回の教育及び訓練を行った日の属する年度の翌年度の開始の日から 1 年以内」に変更
- P 831 下から 4 行目「項目並びに」を「項目、各項目の時間数並びに」に変更
- P 837 下から 14 行目「報告の徴収に関する」を「報告の徴収等に関する」に変更
- P 838 上から 1 行目「許可使用者から運搬を委託された者は」を「許可使用者は」に変更
- P 854 上から 2～3 行目「放射性同位元素等・・・組織に関すること。」を「放射線管理の状況の報告に関すること。」に変更
- P 854 下から 5～2 行目「放射線業務従事者に対する・・・の 4 項目である。」を「放射線業務従事者に対する教育及び訓練で定める項目は、「放射線の人体に与える影響」、「放射性同位元素等又は放射線発生装置の安全取扱い」及び「放射線障害の防止に関する法令及び放射線障害予防規程」の 3 項目である。」に変更
- P 855 上から 5 行目「1 年を超えない期間ごと」を「前回の教育及び訓練を行った日の属する年度の翌年度の開始の日から 1 年以内」に変更
- P 856 下から 1 行目「項目並びに」を「項目、各項目の時間数並びに」に変更
- P 876 上から 4 行目と上から 9 行目「1 年を超えない期間ごと」を「前回の教育及び訓練を行った日の属する年度の翌年度の開始の日から 1 年以内」に変更
- P 881 上から 16 行目「地震、火災その他の災害が起こったことにより、」を削除
- P 883 下から 11～10 行目と下から 9～8 行目「前回の定期講習を受けた日」を「前回の定期講習を受けた日の属する年度の翌年度の開始の日」に変更
- P 885 上から 15 行目「報告の徴収に関する」を「報告の徴収等に関する」に変更
- P 899 下から 7 行目「放射線障害予防規程」を「放射線障害の防止に関する法令及び放射線障害予防規程」に変更

- P 899 下から 6 行目「放射線障害防止法」を「放射性同位元素等又は放射線発生装置の安全取扱い」に変更
- P 902 下から 8 行目「項目並びに」を「項目、各項目の時間数並びに」に変更
- P 908 下から 12 行目「前回の定期講習を受けた日」を「前回の定期講習を受けた日の属する年度の翌年度の開始の日」に変更
- P 909 上から 8 行目「及び放射化物」を削除
- P 909 上から 10～11 行目「放射性同位元素若しくは・・・に関する課目」を「放射線発生装置の取扱いに係る事故が発生した場合の対応に関する課目」に変更
- P 910 下から 9 行目「報告の徴収」を「事故等の報告」に変更
- P 924 下から 12～11 行目「放射性同位元素等又は放射線発生装置の取扱いに従事する者に関する職務及び組織に関すること。」を「放射線取扱主任者その他の放射性同位元素等又は放射線発生装置の取扱いの安全管理に従事する者に関する職務及び組織に関すること。」に変更
- P 924 下から 10 行目「代理者の選任」を「代理者」に変更
- P 925 上から 10～11 行目「放射性同位元素及び放射線発生装置による放射線障害の防止に関する法令」を「放射線障害の防止に関する法令及び放射線障害予防規程」に変更
- P 925 上から 12 行目「放射線障害予防規程—30 分以上」を「放射性同位元素等又は放射線発生装置の安全取扱い—1 時間以上」に変更
- P 927 下から 1 行目「項目並びに」を「項目、各項目の時間数並びに」に変更
- P 933 下から 13 行目と下から 5 行目「前回の定期講習を受けた日」を「前回の定期講習を受けた日の属する年度の翌年度の開始の日」に変更
- P 935 下から 4 行目「報告の徴収」を「事故等の報告」に変更
- P 952 下から 14 行目「1 年を超えない期間ごと」を「前回の教育及び訓練を行った日の属する年度の翌年度の開始の日から 1 年以内」に変更
- P 957 下から 13 行目と下から 5 行目「前回の定期講習を受けた日」を「前回の定期講習を受けた日の属する年度の翌年度の開始の日」に変更
- P 959 下から 11 行目「報告の徴収に関する」を「報告の徴収等に関する」に変更
- P 960 上から 4 行目「許可使用者から運搬を委託された者は」を「許可使用者は」に変更